

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005666120

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Wartburg International GmbH, Bergdietikon

Wartburg International GmbH

(Wartburg International Sàrl) (Wartburg International Sagl) (Wartburg International LLC) Lindenweg 4 8962 Bergdietikon

Wartburg International GmbH, in Bergdietikon, CHE-232.345.585, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 186 vom 24.09.2021, Publ. 1005298339). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: von Wartburg, Juan Daniel, kolumbianischer Staatsangehöriger, in Bergdietikon, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: von Wartburg, Samuel, von Einsiedeln, in Bergdietikon, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 190 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 1647 vom 26.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 186, Datum: 24.09.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau